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Bijlage(n) G e e n 

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen van de fractie van 
GroenLinks over aansluiting Spaarndam Oost en 
Haarlemmerliede op MeerOV netwerk 

Hoofddorp 

2 k APR. 2018 

Geachte heer, mevrouw, 

Op 3 april 2018 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van GroenLinks over de 
aansluiting van Spaarndam Oost en Haarlemmerliede op het MeerOVBus netwerk. 
Onderstaand treft u de beantwoording aan. 

Vraag 1: 
Wanneer worden de kernen Spaarndam Oost en Haarlemmerliede aangesloten op het 
MeerOV netwerk? 

Antwoord: 
In het kader van de samenvoeging zijn wij intern een projectteam gestart ten behoeve 
van de afstemming en eventuele integratie van het openbaar vervoer in Haarlemmerliede 
en Spaarnwoude met de concessie Amstelland-Meerlanden. Tevens zijn wij in overleg 
met Provincie Noord-Holland en de Vervoerregio Amsterdam over de praktische zaken 
die hieruit voortvloeien, zoals de positie van MeerOVBus en AML Flex. 

Wij zullen u in de loop van het derde kwartaal van 2018 hier nader over informeren. 
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Vraag 2: 
Welke kernen kunnen straks met MeerOV vanuit de kernen Haarlemmerliede en 
Spaarndam Oost bereikt worden? 

Antwoord: 
Onze intentie is om, als besloten wordt tot uitbreiding van MeerOVBus, zoveel mogelijk 
kernen van Haarlemmerliede en Spaarnwoude onderling bereikbaar te maken, alsmede 
Zwanenburg, Badhoevedorp en Lijnden. Hiervoor moet nog wel financiële dekking 
worden gevonden.. 

Vraag 3: 

Wordt het Spaarnegasthuis, locatie Noord, een bestemming vanuit deze woonkernen? 

Antwoord: 

Wij zullen, als besloten wordt tot uitbreiding van MeerOVBus of AML Flex, in overleg 
treden met de gemeente Haarlem om een MeerOVBushalte (of een halte voor AML Flex) 
bij het Spaarne Gasthuis, locatie Noord te realiseren. 
Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude, 
de s e c r e t a r i s / / de burgemeester, 

Pieter Heiliegers 


